

# DREMEL 8240-5 Unealta multifunctionala cu acumulator 12V, 2Ah + 5 accesorii



Cod produs:

preturile contin TVA 19%

F0138240JA

## Caracteristici

### Date tehnice

Tensiunea bateriei 12,0 V

Capacitatea bateriei 2,0 Ah

Timpul de încărcare 1.05 h

Turatia fara sarcina 5.000 35.000 1/min

Tehnologia bateriei Lithium-Ion

Setarea de viteza Turatie complet variabila

Sistem de schimbare rapida a accesoriului EZ Twist

Lungime 25.4 cm

Latime 5.4 cm

Adâncime 4.5 cm

Masa 0,660 kg

### Set de livrare

Unealta multifunctionala Dremel 8240

1 x acumulator de 12V, 2A

Încarcator

5 accesorii Dremel de înalta calitate

Fisa cu informatii despre accesorii

Manual

### Despre produs

Energie portabila de lunga durata

Obține puterea pentru un randament maxim cu unealta electrica cu acumulator, Dremel 8240. Cu aceasta unealta puternica, tu detii controlul. Ai parte de aceeași putere ca în cazul uneltei cu alimentare cu cablu Dremel 4250, dar fara a fi legat de o priza.

Mic, dar puternic - te vei bucura de un timp de functionare îndelungat datorita acumulatorului sau puternic si demontabil de 2 Ah.

Astfel poti lucra unde doresti, cât timp doresti.

Conceput pentru tine

Dremel 8240 a fost conceput pentru tine. De la designul ergonomic al uneltei pâna la amplasarea butonului, aceasta unealta multifunctionala portabila are tot ce îți poti dori. O sa-ti placa aspectul si senzatia caracteristica Dremel, cu instalare extrem de simpla si dispunere logica. L-am proiectat pentru a functiona la temperatura mai scazuta si cu un nivel de zgomot mai redus (în comparatie cu Dremel 8220), pentru a te putea concentra asupra proiectului tau În plus, mânerul cu prindere comoda ti se potriveste ca o manusa. Setarea turatiei la Dremel 8240 este la mijloc, exact unde pui degetul mare pentru a tine unealta. Asta

Înseamna design ergonomic la îndemână.

Dremel 8240 are, de asemenea, o frâna de motor care îți permite să ai un control mult mai bun și să fii în siguranță. Frâna de motor nu aplică o forță de încetinire, ci oprește rotația imediat atunci când oprești unealta.

Indicatorii cu LED ai stării de încărcare a acumulatorului îți prezintă dintr-o privire nivelul de încărcare al acumulatorului. Unealta Dremel 8240 include o agatatoare, astfel ca este ușor să o agăți de suportul pentru unelte Dremel cu ajutorul axului flexibil Dremel.

Unealta multifuncțională pentru aplicații multiple

Putere în acțiune. Dremel 8240 este pe cât de versatil, pe atât de puternic. Vrei să tai, polizezi, decupezi, gravezi, slefuiesti, cureți sau lustruiești? Orice lucrare ai planui, unealta ta Dremel 8240 este pregătită să o îndeplinească, fiind de asemenea compatibilă cu întreaga gamă de atasamente și accesorii pentru unelte multifuncționale Dremel. Aceasta include EZ SpeedClic cu mecanismul său revoluționar trage – prinde – rasucește care îți permite să schimbi accesoriile de șase ori mai rapid. În plus, poți utiliza accesorii Dremel MAX cu unealta ta Dremel 8240. Acestea reprezintă un standard în privința utilizării de lungă durată și durabile.

Pachetul de bază

Articolele de bază de care ai nevoie pentru a avea acces la puterea Dremel 8240. Include acumulator de 12 V, 2 Ah și încărcător de 2 Ah. Setul de accesorii cu cinci piese îți asigură articolele esențiale pentru tăiere și slefuire.